

感謝 外科醫療團隊 細心 耐心 同理心的專業醫療

文・熊先生

一位好的醫師，面對病人不是同情心，而是對病人有同理心。

好醫師，必須讓病人「望之儼然，即之也溫」，

好醫師，是溫和體貼、細心耐心，一切都以病人為重的君子。

人在健康的時候，總把醫藥視為不祥之物，誰也不願常和醫師打交道；但是突如其來的發病，讓我首次在中山附醫認識了許多位醫師，而且幸運地，我遇到了好醫師，好多好多位好醫師。

四年前，深刻地記得在加護病房的我，不知道躺在那兒有多久，只知道進出開刀房已經好幾次了。

那次，謝明諭醫師面帶嚴肅表示：「還要再為你開一次刀」，我不加思索點頭答應。那段時間謝醫師多次在我耳邊輕聲鼓勵我，為我打氣、為我加油，讓我安心不少；

羅逸然醫師每天會來病床前翻閱治療記錄本，皺著眉頭交代醫囑；

瀟灑的許倍豪醫師經常拍拍我的腳踝說：「謙代誌，免驚」；

瀟灑的許倍豪醫師經常拍拍我的腳踝說：「謙代誌，免驚」；
李祥麟醫師也加入替我手術的行列，提供許多建議，外科加護病房專責醫師帥氣陳昭宇醫

師緊急治療我臨時引發的氣胸現象，資深專科護理師周律寰大哥每天為我多次傷口換藥。
而後順利脫離險境，轉到普通病房，核醫九樓病房的護理師們也非常感謝您們，若是沒有您們的悉心照護，我是無法病癒出院的。

我和我的家人非常感謝治癒我的醫師們及護理師們，感謝。



↑李祥麟醫師和核醫九樓病房醫療團隊

↓本院外科加護病房醫療團隊

